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Skapad: den 15 oktober 2018 i samband med allhelgonhelgen och avslutad i november 2018.
Majoriteten svar från lördag 3 november ute på kyrkogårdarna, några via webblänk på 
Facebook. 
Fullständiga svar: 121

125
Totalt antal svar
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Q1: Hur upplever du Göteborgs kyrkogårdar sköts överlag? 
(skala 1-4 där 4 är högsta betyg)
Answered: 125    Skipped: 0

122 svarar på skalan 1-4, 3 ej tillämpligt
Viktat genomsnitt: 3.93 (max 4.0)
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Q1: Hur upplever du Göteborgs kyrkogårdar sköts överlag? 
(skala 1-4 där 4 är högsta betyg)
Answered: 125    Skipped: 0
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Q2: Har du någon grav där du tar hjälp av kyrkogårdsförvaltningen för 
skötsel?
Answered: 125    Skipped: 0

122 svarar på frågan, 3 ej tillämpligt
Ja: 41,6% (52 st)
Nej: 56% (70 st)
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Q2: Har du någon grav där du tar hjälp av kyrkogårdsförvaltningen för 
skötsel?
Answered: 125    Skipped: 0
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Q3: Om du svarat ja på fråga 2: är du nöjd med det sätt graven sköts på?
Answered: 122    Skipped: 3

53 svarar på skalan 1-4, 69 ej tillämpligt (har ej beställt skötsel)
Viktat genomsnitt: 3.64 (max 4.0)
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Q3: Om du svarat ja på fråga 2: är du nöjd med det sätt graven sköts på?
Answered: 122    Skipped: 3
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Q4 Har du några andra synpunkter att dela med dig av till
kyrkogårdsförvaltningen?
Andra synpunkter, exempel på svar på avslutande öppen fråga, svar 1-15 av 47 svar. Svarsfrekvens 37,6 %
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